
Spoštovani starši!  
 
Sklad vrtca Hrastnik je bil ustanovljen z namenom financiranja dejavnosti, ki omogočajo 
izvedbo dodatnih vzgojno-izobraževalnih vsebin vrtca, ki pripomorejo k večjemu 
zadovoljstvu vseh otrok, kakovosti bivanja otrok v vrtcu ter omogoča finančno pomoč 
zimovanj in letovanj otrok iz socialno ogroženih družin.  
 
Na začetku jeseni smo vas povabil na skupno popoldne oz. Jesenski ŽIV ŽAV, kjer smo 
s pomočjo izdelkov izpod rok naših najmlajših, zbrali za sklad 1.279,53€.  
 
Na tem mestu se vam iskreno zahvaljujemo za vaše prispevke, vaš obisk in izkazano 
dobro voljo. Naj vas obvestimo, da smo s pomočjo teh sredstev za otroke Vrtca Hrastnik 
kupili 12 novih poganjalčkov.  
 
Prav tako se vam zahvaljujemo za številčen odziv pri oddaji soglasja za dodatno 
bremenitev mesečne položnice v višini 1€.  
 
Radi pa bi vas še obvestili o dodatni možnosti donacije skladu, ki za vas ne 
predstavlja nobenega stroška.  
 
Sklad Vrtca je z letošnjim letom upravičenec, kateremu je mogoče nameniti del 
dohodnine. Država namreč vsakemu davčnemu zavezancu rezidentu odtegne 1% od 
dohodnine ter ga nameni za razna društva in organizacije, v kolikor posameznik tega 
dela ne donira upravičencem do donacij po lastni izbiri.  
 
Kot rečeno je Sklad Vrtca Hrastnik po novem uvrščen na seznam upravičencev do 
donacij iz naslova dohodnine. Starši imate tako možnost, da skladu namenite do 
največ 0,3% dohodnine, brez da to vam predstavlja kakršnekoli stroške (Donacija 
ne vpliva na višino vašega vračila ali doplačila dohodnine). 
 
Zahtevo za donacijo lahko oddate preko aplikacije E-davki na naslovu 
https://edavki.durs.si ali preko obrazca, ki vam ga prilagamo in ga najdete tudi na naši 
spletni strani Sklad vrtca – Vrtec Hrastnik. Obrazec dopolnite s svojimi osebnimi podatki 
ter vpišite delež dohodnine, ki ga donirate v sklad vrtca (0,1 %, 0,2% ali 0,3%).  
 
Veseli bomo, če k oddaji obrazca za donacije dela dohodnine, povabite tudi prijatelje in 
sorodnike. 
 
Izpolnjen obrazec naj otrok odda vzgojiteljici najkasneje do 15.12.2023, ko bomo 
zbrali vse vloge in jih v vašem imenu posredovali na FURS.  
 
Zbrana sredstva se v celoti koristijo za storitve ter nadstandardne ugodnosti, ki jih 
koristijo naši otroci. Prepričani smo, da so zbrana sredstva koristno porabljena v smeri 
obogatitve vrtčevskega vsakdana ter vsaj delno vsem otrokom omogočajo enake 
možnosti.  
 

Vnaprej hvala za vašo podporo. 

 

UO Sklada 

https://www.vrtechrastnik.si/wp/?page_id=7629

